



公房出租公告

经有关部门批准,扬州裕临建设发展投资有限公司定于2024年5月22日下午3:30在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站对以下房产进行网上公开招租(见附件)

具体招租细节及要求请参见招租单位招租公告(公告发布网址: http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gytzx/ 产权交易)。有意者请在2024年5月8日10时00

分至2024年5月20日16时30分,在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(http://ggzyjyxx.yangzhou.gov.cn/gytzx/)交易响应方登记注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期间,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期顺延,最多顺延2个周期,竞价时间同期顺延)

保证金账户: 账户名称: 扬州市公共资源交易中心高邮分中心, 开户行: 中国银行扬州分行高邮支行营业部, 账号: 514473149308。 缴纳的保证金请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并备注保证金缴纳码。

0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政务服务大厅四楼406室) 财政监督举报电话: 0514-84610773(汤先生) 扬州裕临建设发展投资有限公司 2024年5月8日

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	年租金参考价(元/月)	其他说明
1	金陵城市名画	金陵城市名画7幢34室(555-84)	121.25	1	1	1	一年一清 0.3

人道之旅双甲子 笃行不怠新征程

热烈庆祝中国红十字会成立120周年



近年来,高邮市红十字会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委、市政府的正确领导下,在省、扬州市红十字会的精心指导下,在社会各界的大力支持下,全面提升红十字履职能力,推进改革创新,大力推进关爱生命健康工程,加强宣传力度,开展人道志愿服务活动,实施人道救助,奋力开创新时代红十字事业发展新局面。

健全组织网络,提升人道服务能力。坚持以党的政治建设为统领,压紧压实全面从严治党责任,依法治会、依法兴会。2022年顺利换届,配备了理事会、监事会班子,有效保障了红十字工作的正常开展。强化基层组织建设,建成村(居)红十字博爱家园21个;成立救护培训、养老照护、无偿献血、应急救援、捐献造血干细胞等5支志愿服务队,推动打造多元化志愿者队伍。

开展救护培训,护佑生命健康安全。深入开展红十字“生命关爱”工程,将“公益性应急救护百万培训”项目纳入政府民生幸福工程,连续12年完成省政府下达的培训任务,每年培训超1.4万人次。在盐河社区博爱家园积极探索“红十字生命健康安全体验馆”,促进红十字救护培训阵地向基层延伸,更加贴近群众。加强与教育部门联动,持续深入开展“救在身边·校园守护”行动,实现军训新生救护培训全覆盖,平均每年完成学生自救互救培训过万人次。在实验小学东校区打造“生命健康安全体验馆”,加强校园应急救护阵地建设。主动服务文明典范城市创建,“健康高邮”建设等市委、市政府中心工作。自2018年以来,陆续在文体公园、世贸广场、人民公园等公共场所推广配备21台AED(自动体外除颤仪),打造城市AED急救网络。

找准自身定位,提升应急救援能力。主动融入政府防灾减灾救灾工作体系,建有扬州市区域备灾中心1个、县级备灾物资储备点1个。与邮政公司

签订战略合作协议框架,打造整体运行、共享协同、服务集成的应急救灾救助物资保障体系。救援队每年常态化开展演练活动,不断提高应急能力。自2023年起,开展“博爱冰安”系列宣传15场,面向全市青少年、社区居民及企业员工开展防溺水知识普及和技能提升培训,进一步加强生命安全教育,提高自我保护能力。为环高邮湖自行车赛、全民运动会提供医疗救护保障服务,展现红十字良好形象。2023年,高邮市红十字救灾备灾仓库成功创成“省级红十字物资储备库(三级)”,为县级仓库最高荣誉。

策划博爱项目,实施人道救助。切实加强人道资源动员,通过规范线下捐赠、建立捐赠快捷通道、积极探索互联网筹资等多种筹资渠道积极筹措社会捐赠。精心培育“博爱光明行”、“博爱重疾援助”、“博爱家园”、“AED守护行动”等博爱项目,线上筹资累计达60余万元。探索项目化筹资。与高邮市红十字志愿者协会签订“红星博爱基金”项目协议,动员社会力量共同参与人道服务。贯彻东西部扶贫协作工作部署,连续7年对口支援陕西省榆林市米脂县共35万元。常态化开展“博爱送万家”活动,深入开展助医、助困、助学、助残、助老行动以及关爱空巢老人、留守儿童、关爱环卫工人等高邮特色的救助工作,让更多的困难群众真切感受到党和政府的温暖以及社会的关爱。加强项目规范化管理,每季度对捐赠款物筹集、专项筹资项目使用情况及时公示,做好动态信息发布,确保公开透明。

提高社会动员,倡导生命接力与奉献。充分利用各级红十字基层阵地,发动招募无偿献血、造血干细胞捐献和遗体器官捐献志愿者,深入开展无偿献血、造血干细胞宣传普及活动,全市造血干细胞血样采集超2000人,实现造血干细胞捐献9人。积极做好遗体捐献登记、捐献服务工作,实现遗体(器官)捐献12例,其中眼角膜捐献1例。

以博爱奉献为内核,志愿服务蔚然成风。将“我为群众办实事”理念贯穿红十字工作始终,围绕主责主业和入道需求,分专业、分领域,稳步建立起对应核心业务的红十字应急救援志愿服务队、救护培训师志愿服务队、无偿献血志愿服务队、造血干细胞捐献志愿服务队、养老照护志愿服务队、人民医院杏林志愿服务队、中医院志愿服务队、春晖志愿服务队等8支队伍,全市现有各类红十字志愿服务队23支,在册红十字志愿者达967人。联合红十字杏林志愿服务队共同打造“商务大厦志愿服务站”,每月定时开展活动;红十字老照护志愿服务队,在博爱家园常态化开展养老照护志愿服务,进一步提升服务群众能力,每年开展服务10余次,受益超百户。培育了中国红十字会“会员之星”韩素玲、“江苏省红十字会基层组织工作先进个人”俞建国、高邮镇红十字会等一批省市级优秀志愿服务组织和志愿者。一支支红十字志愿服务队共同奏响了博爱奉献的主旋律。

以人道传播为引领,博爱文化深入人心。逐步健全红十字宣传和文化传播机制,面向广大红十字工作者、会员、志愿者和城乡居民开展形式多样的科普活动。主动融入宣传工作主渠道,充分利用“世界急救日”、“世界红十字日”、“世界献血者日”、“全国防灾减灾日”等主题日,大力弘扬“人道、博爱、奉献”红十字精神,推动红十字救护培训进学校、进社区、进乡村、进机关、进企事业单位,形成全社会广泛关注急救、普遍学习急救、提倡科学急救的良好氛围。

2024年是中华人民共和国成立75周年,也是中国红十字会成立120周年,高邮市红十字会将以此次为契机,以人民至上为核心,以改革创新为动力,牢牢把握“走在前、做示范”的重大定位,狠抓主责主业,为奋力书写好中国式现代化高邮答卷贡献红十字力量。

